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Geachte raads- en commissieleden, 
 
Waarover gaat deze brief? 
In onze collegevergadering hebben wij gesproken over de schriftelijke vragen die gesteld zijn door de fractie 
GroenLinks, met betrekking tot de positionering van de praktijkondersteuner voor jeugdigen (hierna: POH 
Jeugd). 
 
Ons besluit 
In onze vergadering hebben we besloten om u te verwijzen naar raadsbrief 2021 nr. 15 voor de antwoorden 
op de schriftelijke vragen die u gesteld heeft.  
 
Toelichting 
Vraag 1: 
Onze informatie is dat er sprake van is de Dinkellandse POH’s per 1 februari a.s. onder te brengen bij 
WijKracht (onderdeel van De Schakel). 
Klopt onze informatie, en zo ja, heeft de wethouder hierover contact gehad met de huisartsen en de 
betreffende POH? Hoe liggen de standpunten van eenieder, en op basis van welke criteria? 
 
Vraag 2? 
Wat betekent dit voor de werkplek van de POH’s? Blijven zij laagdrempelig (!) bij de huisartsen 
gepositioneerd, of is het de bedoeling dat zij vanuit het Gemeentehuis of vanuit De Schakel gaan werken? 
 
Vraag 3: 
Wat betekent dit voor het werkgeverschap? We hebben begrepen dat inmiddels zo’n 60 POH’s in dienst zijn 
bij de Stichting POH Twente, die al geruime tijd bestaat. Ten tijde van de pilot waren 7 POH’s in dienst van 
de GGD en de meeste van hen zijn overgegaan naar de Stichting POH Twente. Waarom kiest Dinkelland 
voor een andere werkgever? 
 
Antwoord op vraag 1, 2 en 3: 
Inmiddels ben u geïnformeerd dat het college conform het collegeadvies besloten heeft om de 
praktijkondersteuner Jeugd onder te brengen bij Mediant, Stichting POH GGZ Twente. De standpunten van 
de huisartsen en de POH Jeugd zijn hierin meegenomen. De POH Jeugd is gepositioneerd in 
huisartsenpraktijken in Dinkelland en Schakel. 
 
Wij verwijzen u dan ook graag naar de uitgebreide informatie in raadsbrief 2021 nr. 15. 
 
 

 



Waarom deze raadsbrief? 
Op basis van artikel 35 van het Reglement van Orde kan een raadslid schriftelijke vragen stellen aan het 
college. Schriftelijke vragen worden door het college beantwoord middels een raadsbrief. 
Wij stellen u voor deze raadsbrief voor kennisgeving aan te nemen. 
 
Heeft u nog vragen? 
Neem dan contact op met de raadsgriffier. Deze zal uw vragen aan ons college kenbaar maken. 
 
 
Hoogachtend, 
 
Burgemeester en wethouders van Dinkelland, 
 

 
    
  

 

 

 

 

 

de plv. secretaris 

 
 
G van Hofwegen 

de burgemeester

 
 
 
J.G.J. Joosten 


